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3.4.13 Un objet est lancé verticalement vers le haut avec une vitesse initiale de v m/s;
aprés t secondes il est & une distance s donnée par la fonction s(t) = vt — 1 gt*.
5i g = 9.8 m/s? et si la vitesse initiale est de 120 m/s, trouver :

a) le temps que met 'objet pour s'élever & 60 m au-dessus du sol

b} la hauteur maximale atteinte par 'objet et le temps requis

2) sl =60 = 120E - 498 =60
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3.4.16 Déterminer la fonction dont le graphe est une parabole

a) de sommet S(2;5) et dont le graphe passe par le point A(4; —1);

b) qui coupe 'axe Oz en x = —3 et x = 1 et qui est tangente a la droite d’équation
y=38;

c) qui coupe 'axe Oz en x = —3 et £ = 1 et qui est tangente & la droite d’équation
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3.4.16 Déterminer la fonction dont le graphe est une parabole

a) de sommet S(2;5) et dont le graphe passe par le point A(4; —1);
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b) qui coupe 'axe Or en £ = —3 et x = 1 et qui est tangente & la droite d’équation
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3.4.17 Déterminer la fonction dont le graphe est une parabole de sommet S(1;2) tan-
gente & la droite y = x .
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